

## Порог школы - врата в будущее и независимость

Тот факт, что профессорско-преподавательский состав высших учебных заведений делится своими знаниями со школьниками и педагогическим составом в системе школа + вуз, является признаком образовательной и культурной цели развития. Научно-педагогический коллектив организует беседы с молодежью, чтобы научить их ставить цели и находить способы достижения этих целей. Как отметил Президент, «... надо готовить детей к жизни, а не к экзаменам. Но необразованному ученику также трудно найти место в жизни». С этой целью работа со школьниками данной школы закреплена за факультетом управления земельными ресурсами. Несмотря на сжатые сроки, в школе была проведена работа согласно разработанной дорожной карте. Такую работу важно проводить в соответствии с государственной программой.



В связи с этим 25 декабря 2020 года для учащихся 11 класса 274-й общеобразовательной средней школы Юнусабадского района была проведена беседа на тему «Профессиональная направленность молодежи» и мастер-класс на тему «Занимательная математика». В частности, команда факультета под руководством декана факультета управления земельными ресурсами Шарафитдина Нарбаева организовала беседу за круглым столом по профориентации с выпускниками общеобразовательной средней школы № 274. Обмен опытом и обучение не только помогут мотивировать школьников найти свое место в будущем, но также откроют двери для раскрытия возможностей и талантов детей. Мастер-класс на тему «Занимательная математика» организовал преподаватель кафедры «Высшая математика» Окилжон Эргашев. Мастер-класс активизировал интерес школьников к математике.

**Пресс-служба ТИИМСХ.**